



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBEČNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2019</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 5976/2019</b>
<b>Odvětví:</b>	kultury a památek		
<b>Název projektu:</b>	Mezinárodní divadelní festival BEZ HRANIC/BEZ GRANIC		

**Žadatel:**

<b>Název:</b>	Člověk na hranici, z.s.	<b>IČO:</b>	68149760	<b>DIČ:</b>	CZ68149760
<b>Právní forma žadatele:</b>	706				

**Sídlo žadatele:**

<b>ulice:</b>	Hlavní třída	<b>č. popisné</b>	87
<b>obec:</b>	Český Těšín	<b>č. orientační</b>	2
<b>telefon:</b>	+420604605399	<b>fax:</b>	
<b>e-mail:</b>	clovek.na.hranici@gmail.com	<b>ID datové schránky:</b>	
<b>webová stránka:</b>	www.borderfestival.eu		

**Zástupce žadatele:**

<b>Titul:</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení:</b>	<b>Funkce a právní důvod zastoupení:</b>
Mgr.	Petra	Slováček Rypienová	Výkonná ředitelka

**Bankovní spojení**

<b>Číslo účtu žadatele:</b>	219346479	<b>Kód banky:</b>	0300
<b>Název banky:</b>	ERA Poštovní spořitelna, a.s.		

**Bankovní spojení zřizovatele:**

<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby s podílem v žadateli:</b>		<input type="checkbox"/> <b>Ano</b>	<input checked="" type="checkbox"/> <b>Ne</b>
<b>IČO/datum narození:</b>	<b>Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:</b>		

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>			<input type="checkbox"/> <b>Ano</b>	<input checked="" type="checkbox"/> <b>Ne</b>
<b>IČO:</b>	<b>Název/obchodní firma:</b>			<b>Výše podílu v %</b>
				0,00 %

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Mezinárodní divadelní festival BEZ HRANIC/BEZ GRANIC</b>		
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2019	<b>Termín ukončení projektu:</b> 31.12.2019

<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>	Festival je organizován od r. 1990 v Č.Těšíně a Cieszyně. Festival má mezinárodní rozsah (sblížování kultur, umělecká výměna) a obohacuje kulturní nabídku měst, regionu i kraje. Prezentace kvalitních divadel, diskuse s...
--	---

<b>Odůvodnění žádosti:</b>
<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>

Mezinárodní divadelní festival, s původním názvem NA HRANICI, je nejstarším divadelním festivalem v polistopadové Československé (později České rep.) a Polsku. Vznikl jako spontánní iniciativa členů Polsko-česko-slovenské Solidarity a Občanského fóra v roce 1990. Během let se stal průkopníkem ideje společných setkávání divadelníků a diváků regionu střední Evropy. Byl realizován v minulosti v Českém Těšíně, Cieszyně, také v Bielsku-Bialém.

Hranice byla nosnou ideou až do momentu vstupu České, Polské a Slovenské rep. do EU (2004). Tehdy se festival přejmenoval na MDF BEZ HRANIC. Hranice divadelních žánrů, hranice v komunikaci mezi hercem a divákem, hranice divadelního experimentu – to bylo to, co se dramaturgie festivalu snažila prezentovat v různých představeních, často na hranici divadelního, výtvarného či hudebního umění. Cílem festivalu je poskytnout návštěvníkům možnost shlédnout prestižní divadelní představení a umožnit přímé setkání a možnost diskusí s osobnostmi divadla. Konkrétním výsledkem projektu je větší atraktivita regionu a příhraniční oblasti včetně posílení propagace a zviditelnění regionu i kraje. Prostřednictvím zapojení do realizace mladých osob a dobrovolníků dochází k překonání mezigeneračního odcizení a rozporů. Festival a jeho organizátoři kladou důraz na kulturní edukaci dětí a mládeže a interaktivní přístup v rámci vzdělávacích a zážitkových dílen. Organizátoři považují za velmi důležitou podporu účasti celých rodin na kulturních akcích, skrze společné návštěvy představení, přístupné ceny vstupenek pro specifické cílové skupiny (děti ze soc. slabých rodin, s handicapem apod.).

Festival tvoří soutěžní divadelní část „O cenu zlomené závory“ a dále doprovodný program (koncerty, výstavy, umělecká setkání, workshopy). V přípravné fázi se profiluje program a doprovodné akce. V rámci finančního zajištění jsou podány žádosti o dotace (z různých zdrojů na české i polské straně, ministerstva, fondy). Příprava zahrnuje objednávky divadel, ubytování, personální a technické zajištění projektu (místa, koncerty, výstavy ozvučení, osvětlení), propagaci projektu v médiích (TV, tištěná média, Internet), překlady a tlumočení, propagační materiály (pozvánky, letáky, plakáty, programové brožury, bannery, rollupy). Po realizaci, která je naplánovaná na 1.6.-8.6.2019 (29.edice), proběhne evaluace (finanční, technické a organizační hodnocení). Webová prezentace festivalu [www.borderfestival.eu](http://www.borderfestival.eu), FB <https://www.facebook.com/clovek.na.hranici/>

<b>Územní působnost projektu:</b>	mezinárodní
<b>Místo realizace:</b>	Karviná

<b>Osoba odpovědná za realizaci projektu:</b>			
<b>Jméno</b>	Petra	<b>Příjmení:</b>	Slováček Rypienová
<b>Funkce:</b>	Výkonná ředitelka, organizační ředitelka		
<b>Telefon:</b>	420604605399	<b>E-mail:</b>	petra.slovacek@me.com

<b>Celkové předpokládané výdaje projektu:</b>		<b>1 000 000,00 Kč</b>	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>		<b>350 000,00 Kč</b>	<b>35,00 %</b>
<b>dotace je požadována jako</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	Investiční	
<b>částky pro</b>	<b>neinvestiční část</b>	<b>investiční část</b>	
<b>vlastní zdroje:</b>		<b>100 000,00 Kč</b>	<b>10,00 %</b>
<b>cizí zdroje:</b>		<b>550 000,00 Kč</b>	<b>55,00 %</b>

<b>Struktura cizích zdrojů spolufinancování</b>	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Město Český Těšín	200 000,00 Kč
Ministerstvo kultury České republiky	100 000,00 Kč
Ministerstvo zahraničních věcí České republiky - Česko-polské forum	150 000,00 Kč
Sponzoři	100 000,00 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>550 000,00 Kč</b>

**Nákladový rozpočet:**  
 Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)



## Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	kultury a památek
Název projektu:	Mezinárodní divadelní festival BEZ HRANIC/BEZ GRANIC
Žadatel:	Člověk na hranici, z.s.
Sídlo / adresa:	Hlavní třída 2/87, Český Těšín 73701
IČO:	68149760
Zástupce žadatele:	Petra Slováček Rypienová

### 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

### 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

### 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2019 , konec 31.12.2019 ).

**Podniky propojené s žadatelem o podporu**

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
- nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.  
 **vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu  
 **nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Český Těšín	Mgr. Petra Slováček Rypienová, výkonná ředitelka  <b>Člověk na hranici z.s.</b> Hlavní třída 87/2 737 01 Český Těšín IČ: 68149760, DIČ: CZ6814976
10.01.2019	